



Среди экологических сказок были изучены: Почему у земли платье зеленое (А. Лопатина), Кто землю украшает (А. Лопатина), Могучая травинка (М. Скребцова), Благородный гриб (М. Малышев), Храбрый опенок (Э. Шим), Грибная аптека (А. Лопатина), Две сказки (Н. Павлова), История одной елочки, Сказка о маленьком кедре, История одной капли, Как тучка была в пустыне, Сила Дождя и Дружбы, История маленького Лягушонка, Все живое нуждается в воде, Зайчик и Медвежонок (экологическая сказка о мусоре).

Беседы по экологическому воспитанию детей включали в себя следующие темы: о бережном отношении к природе; о зимующих и перелетных птицах; о том, кто как зимует; об уходе за комнатными растениями; о лесе; о насекомых; о воде и другие.

На конкурс рисунков «Как эколята заботятся о природе» было представлено много хороших работ. По итогам конкурса конкурсной комиссией были отобраны три лучших работы и отправлены на региональный этап Всероссийского конкурса «Эколята-дошколята»:

#### 1. Вика Ч.



2. Соња М.



3. Кристина М.



Рисунки детей группы на тему «Как я забочусь о природе» включали в себя следующие сюжеты: кормление птиц зимой, уборка мусора на детской площадке, уход за цветами летом и другие.

Среди игр по экологическому воспитанию в ходе работы были использованы: «Покажи, с чем нельзя в лес ходить?», «Назови среду обитания ...», «Назови, чем питается ...», «Кто больше найдет мусора на участке» и другие.

Работа в группе по экологическому воспитанию детей была отмечена на региональном этапе Всероссийского конкурса на лучший стенд (уголок) «Эколята-дошколята» дипломом (3 место).



Подготовила: воспитатель Печатнова Н.Б.